

Poštovani/e,

nastavljamo s radom i razvojem volonterstva na području županije. Projekt „VolontirAJMO“, kojeg smo započeli prošle godine, dobio je svoj nastavak, te se tako od 01. kolovoza 2015. krećemo s provedbom projekta „**Volonterski centar VolontirAJMO**“. Projektom se želi pridonijeti razvoju i promociji volonterstva, razvoju civilnoga društva i društvenom razvoju u Krapinsko-zagorskoj županiji i gradu Zaboku njegovanjem volonterstva.

Projekt provodi Mreža udruga Zagor u partnerstvu s Društvom „Naša djeca“ Zabok, Gradom Zabokom i Krapinsko-zagorskom županijom. Projekt je sufinanciran od strane Ministarstva socijalne politike i mladih u iznosu od 112.359,00 kuna, a provodi se na području Krapinsko-zagorske županije. Projekt traje do 31.07.2016.

Nastavak razvoja volonterskog servisa prema volonterskom centru predstavlja logičan slijed razvoja volonterskog programa Mreže udruga Zagor. Od samog početka bavljenja volonterstvom teži se osnivanju volonterskog centra te stvaranjem kvalitetnijih volonterskih programa. Kako bi se stvorili temelji izgradnje volonterskog centra započelo se sa osnivanjem volonterskog servisa i provođenjem različitih aktivnosti unutar njega. **Osnivanje Volonterskog centra VolontirAJMO** u Gradu Zaboku i Krapinsko-zagorskoj županiji čini glavnu okosnicu samog projekta. Osnivanje volonterskog centra omogućit će daljnji rast i razvoj volonterstva na lokalnoj i regionalnoj razini te će omogućiti stvaranje i pridržavanje standarda kvalitete kojih i sama Hrvatska mreža volonterskih centara promiče.

U okviru projekta provest će se i **kampanja podizanja svijesti građana/ki o važnosti i značajnosti volonterstva**. Kampanjom će se okupiti volonterski klubovi srednjih škola s područja Grada Zaboka, te će se u suradnji s njima osmisliti i provesti javni događaji kroz koje će se promovirati vrijednosti volontiranja, dobrobiti koje iz njega proizlaze, kao i mogućnosti volontiranja na lokalnoj i regionalnoj razini. Kroz kampanju će se organizirati dva natječaja, foto natječaj o volonterstvu i volonterskim aktivnostima za područje županije te natječaj Kratki tekst o volonterstvu za srednje škole s područja županije. Najbolji sudionici natječaja bit će nagrađeni simboličnim nagradama. Kroz kampanju radit će se i na promociji **Potvrde o kompetencijama stečenih kroz volontiranje** za dugotrajno volontiranje, te će se postaviti izložba fotografija konkretnih volonterskih aktivnosti kojom će se obilježiti Međunarodni dan volontera. Projektom će se nastaviti i rad na razmjeni informacija o ponudi i potražnji volonterskog rada putem web aplikacije dostupne na stranici **volontirajmo.zagor.info** koja omogućuje sustavno praćenje volonterstva na području županije kroz izgradnju baze registriranih volontera/ki i organizatora volontiranja. Radit će se i na jačanju kapaciteta organizacija koje rade na razvoju volonterstva kako bi se izradila baza pružatelja kvalitetnih usluga vezanih uz menadžment volontera, kao i kapaciteta volontera/ki, organizatora volontiranja i građana/ki.

Za sve upite slobodno nam se obratite.

Nikolina Krušelj
Voditeljica volonterskog programa
E-mail: nikolina@zagor.info / volontirajmo@zagor.info
Mob: 098/197-9936